

# “国家媒体校园足球中原行”活动走进柴郭小学 管城回族区校园足球模式引关注



本报讯 6月18日下午,由河南省教育厅主办、省足球办承办的“国家媒体校园足球中原行”活动走进了管城区柴郭小学,新华社、人民网、中国教育报、中国教育电视台等多家媒体代表对柴郭小学的校园足球开展情况进行了观摩。

一进校园,新颖的足球课模式和激情的班级联赛博得大家的连连称赞。柴郭小学校长李志超就“柴郭模式”的摸索和建立向来宾与记者作了汇报,详细讲述了学校在整合校内外资源、全面落实郑州市校足办强调的“三个一”(每周一节足球课,每天一次足球大课间,每学期开展一次班级联赛)等方面的工作和成效。媒体代表们对柴郭小学校园足球的开展情况给予了充分肯定,并就校园足球队对老师、学生的影响及未来发展方向展开了认真讨论。

足球进校园活动是学校体育教学的一次重大改革,是落实立德树人根本任务的重要途径。在柴郭小学,足球不仅是一项运动技能,也是一种教育手段,学校通过足球训练培养学生的团队意识、规则意识和责任意识。学校明确发展目标,建立科学的联赛制度,以班级联赛为依托,扩大校园足球参与面,发展学生的体育智慧,全面提升学生的智能、体能。柴郭小学通过扎实努力,面向全体学生,发展智力,培养能力,不断学习探索教育教学经验,形成了颇具学校特色的“柴郭模式”,成为可复制、可借鉴的校园足球工作发展模板。

记者 柴琳琳  
通讯员 邱波 文/图

## 城东路街道召开“硝三院”老旧小区整治提升工作推进会 将楼院打造成居民的幸福家园

本报讯 为加快推进老旧小区整治提升工作见实效,近日,城东路街道召开“硝三院”老旧小区整治提升工作推进会。街道班子成员,硝滩社区、街政科、城管科、安全办、综治信访办、分包科室负责人,区执法局、派出所等职能部门工作人员及施工方共20余人参加了此次会议。

会议针对前期工作推进中存在的问题进行研判分析,并对下一步工作开展进行安排部署。会议要求,要统一思想认识,将老旧小区整治提升工作作为头等大事,集全办之力,共同为辖区居民打造功能完善、环境整洁、管理有序的居住环境。建立工作机制,成立“专人专班”,人

员由楼院所属社区、施工方、相关职能科室、分包科室组成,每天召开碰头会,对当天工作进行小结;每周召开工作例会,研判工作难点。做好群众工作,要始终坚持“以人为本”工作导向,广泛征求居民意见,争取居民理解支持,将征求到的意见建议进行分类,抓住重点做细、做透,将楼

院打造成为符合居民需求、达到居民满意的“幸福家园”。确保工作成效,施工方要在施工过程中加强监管力度,街道对施工情况进行不间断监督检查,确保将上级工作要求和群众需求落到实处,圆满完成整治提升工作任务。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

### 活动室

#### 南曹乡 公益观影活动暖人心



本报讯 6月13日上午,南曹乡组织环卫工人、协管员、物业保洁员、优秀党员及商户代表开展“党群心连心 献爱路长制”大型公益观影活动。影片《找到你》是一部以女性为主题的现实主义题材电影,两位女主角的精彩演绎细腻感人,情节千回百转,给予现场观影者心灵

的震撼与感悟。大家纷纷表示:“看过影片后,更要倍加珍惜当下的幸福生活,脚踏实地、勤勤恳恳地做好本职工作,愿每一个人都能找到‘你’,也找到自己。”

此次活动得到了辖区电影院的支持,电影院的负责人表示:“环卫工人作为城市的美容师,无论酷暑严寒,每天早出晚归,非常辛苦,能够尽微薄之力为他们提供观影的精神食粮与享受,是我们企业应该承担的社会责任与义务”。

南曹乡相关负责人表示,目前,越来越多的社会团体、企业和个人加入到关爱环卫工人的行列,一方面是对环卫工人等群体的劳动成果表示感谢与尊重,另一方面也倡导社会各界人士加入到“路长制”工作的保持与创建中来。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图

#### 二里岗街道 文明交通志愿行 让红马甲闪动全城



本报讯 “您好,请在斑马线以外等待。”连日来,为助力文明城市创建,让志愿服务活动在辖区蔚然成风,二里岗街

道开展文明交通志愿行系列活动。党员志愿者身穿红马甲,手拿交通督导旗帜,成为辖区一道亮丽的风景线。

6月17日上午,党员志愿者到陇海东路与城东路交叉口开展文明交通督导活动,对行人闯红灯、超标电动车出行、跨越隔离设施、横穿马路等不文明行为进行劝阻劝导,并向广大市民宣传道路交通安全法律法规,传递“文明交通 从我做起”的正能量。活动的开展进一步提高了市民的交通安全意识、素质形象,使文明交通行为形成良性互动。

记者 柴琳琳  
通讯员 曹莹莹 文/图

#### 十八里河街道 举办“红色文艺轻骑兵进基层”活动



本报讯 为进一步丰富群众精神文化生活,切实把服务民生、文化惠民政策落到实处,6月15日,十八里河街道在小刘村老年房举办“红色文艺轻骑兵进基层”活动。

此次演出团队成员均为街道文艺轻

骑兵,她们是村民自发参与和街道办统一组织的艺术团队。活动中,模特队走出了活力,舞蹈队用优美的舞姿和创意舞出了新时代的主题,乐器队用高超的技艺和激昂的音调让整场活动都沉浸在浓浓的热情中。演员们激情投入的表演赢得了阵阵掌声。她们以积极向上的演出内容表达了对生活的热爱之情,激励广大党员群众不忘初心、砥砺前行。

活动不仅丰富了群众的文化生活,也营造出和谐向上的文化氛围。下一步,街道将通过大力开展文艺轻骑兵进基层活动,用艺术增强底蕴,用文明提升素质,打造和谐、幸福的文化生活。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

#### 南关街道 手绘心中祖国 争做红色传人



本报讯 6月24日,南关街道举办主题为“手绘心中祖国 争做红色传人”公益活动。“我在这里签下对祖国的祝福。”“我在哪边签?”活动现场,辖区的青少年们争先恐后,纷纷拿着

手中的笔在签名墙上签下对祖国的祝福和名字,用质朴的话语、嘹亮的歌声和朗诵声,展现热爱祖国、积极向上的精神风貌。在绘画比赛过程中,同学们一笔一划铿锵有力,勾勒出对伟大祖国深深的爱,一幅幅《我和我的祖国》画卷栩栩如生。学生拿起工作人员分发的草帽,用颜料绘画出自己心中祖国的颜色,表达出对祖国的热爱。此次体验活动不仅引导辖区青少年更好地树立社会主义核心价值观,为实现中国梦努力学习,奋发向上,也在社区营造了良好的传承红色记忆的氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图